

Brasil

Prefeitura Municipal de Oscar Bressane Diario criado pela www.oscarbressane.sp.gov.br

Oscar Bressane, 2 de fevereiro de 2024 Ano I - Edição Nº 19 Página 1









Prefeitura Municipal de Oscar Bressane Diario criado pela www.oscarbressane.sp.gov.br

Oscar Bressane, 2 de fevereiro de 2024 Ano I - Edição  $N^{o}$  19 Página 2

SUMÁRIO				
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	Pág: 3			

## **EXPEDIENTE**

### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE OSCAR BRESSANE

Editor Responsável: Guilherme Girotto de Lima





Prefeitura Municipal de Oscar Bressane Diario criado pela www.oscarbressane.sp.gov.br

Oscar Bressane, 2 de fevereiro de 2024 Ano I - Edição  $N^{\underline{o}}$  19 Página 3

# SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

Licitações: Pregão e Contratos

Outros atos





Prefeitura Municipal de Oscar Bressane Diario criado pela www.oscarbressane.sp.gov.br

Oscar Bressane, 2 de fevereiro de 2024 Ano I - Edição  $N^{o}$  19 Página 4



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE OSCAR BRESSANE

Estado São Paulo

### CNPJ 44.544.898/0001-34





### NOTIFICAÇÃO DE ABERTURA DE ENVELOPES

Pela presente, e na melhor forma de direito, ficam os Senhores informados de que a empresa **TERRA BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO LTDA**, não apresentou a amostra do item 03 em tempo hábil e **está desclassificado** do Pregão nº 026/2023.

Por esse motivo informamos que o envelope de habilitação da empresa **G2 UNIFORMES LTDA**, será aberto pelo pregoeiro e equipe de apoio no dia <u>05 de Fevereiro de 2024 as 08h30min</u>, para avaliação da documentação. Para dar agilidade ao processo, em caso de inabilitação será aberto o envelope da terceira classificada, empresa, **MALHARIA CENTRAL DE TUPÃ LTDA**.

Ficam informados por esta notificação as empresas credenciadas no Pregão 026/2023:

J20/2023.

- G2 UNIFORMES LTDA ME
  - e-mail: g2.confeccaouniformes@gmail.com
- IT DAGHER CONFECCOES ME
- e-mail: itdconfeccoes@hotmail.com
- LEANDRO JOSE PROGETTI ME
  - e-mail: wcltextil@gmail.com
- MALHARIA CENTRAL DE TUPÃ LTDA ME
  - e-mail: malhariacentral@gmail.com
- PRICILLA HITOMY TAKACHI UNIFORMES ME e-mail: uniformesbrz@gmail.com
- SILKWORM COMPANY INDUSTRIA E COMERCIO TEXTIL LTDA -
- e-mail: <u>silk.uniformes.idn@gmail.com</u>
- TERRA BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO LTDA EPP e-mail: juniormelo@terrabrasiluniformes.com.br

Declaro ter recebido uma via de<mark>sta</mark> notificação do pregão <mark>nº</mark>

026/2023.

BETURA MUNICO

Atenciosamente,

-Amauri Giroto-Pregoeiro

Recebi em 02/02/2024

-----Assinatura

Av. José Mansano Garcia, 190 - CEP 19.770-000 - Oscar Bressane - SP - Fone. (14) 3457-1105



Brasil

Prefeitura Municipal de Oscar Bressane Diario criado pela www.oscarbressane.sp.gov.br

Oscar Bressane, 2 de fevereiro de 2024 Ano I - Edição  $N^{o}$  19 Página 5

### Dispensa de Licitação



### PREFEITURA MUNICIPAL DE OSCAR BRESSANE

Estado São Paulo

CNPJ 44.544.898/0001-34

email - prefeitura@oscarbressane.sp.gov.br



### EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE CONTRATAÇÃO DIRETA

PROCESSO Nº 004/2024

DISPENSA Nº 001/2024

LUIS ANTONIO ROMANO, prefeito municipal, no uso suas atribuições que lhe são conferidos por Lei, em cumprimento ao parágrafo único do art., 72 da Lei 14.133/2021, e considerando toda documentação que consta nos autos do processo administrativo nº 004/2024 dispensa 001/2024, em especial, o termo de referência e o parecer jurídico, autorizo a contratação da empresa SMARAPD INFORMATICA LTDA., inscrita no CNPJ nº 50.735.505/0001-72, para confecção de cames de IPTU para o exercício de 2024, pelo valor global de R\$ 5.580,00 (cinco mil quinhentos e oitenta reais), com fundamento no art. 75, inciso II da Lei Federal nº 14.133/2021.

Prefeitura de Oscar Bressane, 1° de fevereiro de 2024.

Luis Antonio Romano

Prefeito Municipal



Av. José Mansano Garcia, 190 - CEP 19.770-000 - Oscar Bressane - SP - Fone. (14) 3457-1105



Brasil

Prefeitura Municipal de Oscar Bressane Diario criado pela www.oscarbressane.sp.gov.br

Oscar Bressane, 2 de fevereiro de 2024 Ano I - Edição Nº 19 Página 6



### PREFEITURA MUNICIPAL DE OSCAR BRESSANE

Estado São Paulo

CNPJ 44.544.898/0001-34

email - prefeitura@oscarbressane.sp.gov.br



#### AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº 006/2024.

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2024.

Lei nº 14.133/2021, Art 75 inciso II, c. c. o Decreto Municipal nº 2728 de 10 de Janeiro de 2024.

REFERENTE: Contratação de empresa especializada para prestação de serviço continuado, compreendendo a disponibilização de solução tecnológica para automação de serviços públicos, através de sistema informatizado de gestão pública na área da Assistência Social, em ambiente web, bem como a adequação e automação dos serviços propriamente ditos, incluindo suporte técnico e treinamento presencial de 8 (oito) horas na implantação do sistema, capaz de atender a órgãos e entidades da área social, da Prefeitura Municipal de Oscar Bressane.

Os interessados poderão enviar suas Propostas de Preços no prazo de 3 (três) dias uteis, a contar desta Publicação, oportunidade em que a administração escolhera a proposta mais vantajosa. O Fornecedor será selecionado por meio da realização de procedimento de análise das propostas que deverão ser encaminhadas no e-mail: licitacao@oscarbressane.sp.gov.br ou protocolados presencialmente junto a Prefeitura Municipal de Oscar Bressane, estabelecida na Av Jose Mansano Garcia, nº 190, Centro, CEP 17.770-005 cidade de Oscar Bressane/SP, com adoção do critério de julgamento pelo MENOR PREÇO. As propostas juntamente com os documentos de habilitação deverão ser encaminhadas na forma descrita no 13.2 do Termo de Referência. A partir do dia 05/02/2024 no horário de expediente da Prefeitura Municipal de Oscar Bressane, ou seja das 08h00min ás 11h00min e das 13h00min às 17h00min. O encerramento ocorrerá em 07/06/2024 ás 17h00min. O documento de dispensa com Termo de Referência encontra-se disponível no site da Prefeitura Municipal de Oscar Bressane, no site oficial do município www.oscarbressane.sp.gov.br, ou pode ser solicitado através do E-mail: licitacao@oscarbressane.sp.gov.br. Oscar Bressane, 02 de Fevereiro de 2024. Luis Antonio Romano – Prefeito Municipal.

Oscar Bressane, 02 de Fevereiro de 2024
LUIZ ANTONIO Assinado de forma
digital por LUIZ
ROMANO:275
ANTONIO
04290807
Luis Antonio Romano
Prefeito Municipal

Av. José Mansano Garcia, 190 - CEP 19.770-000 - Oscar Bressane - SP - Fone. (14) 3457-1105



Brasil

Prefeitura Municipal de Oscar Bressane Diario criado pela www.oscarbressane.sp.gov.br

Oscar Bressane, 2 de fevereiro de 2024 Ano I - Edição  $N^{o}$  19 Página 7



